
 

 

Digitalizáció és egyszerűsítés: új digitális vezető az UniCredit Csoportnál 
 
Az UniCredit Csoport bankjai számára az egyik legfontosabb szempont, hogy – lakossági és vállalati 
– ügyfeleit mindenben támogassa a céljaik eléréséhez vezető úton. Ennek egyik eleme az egyszerű, 
könnyen használható megoldások kialakítása, melyben kulcsszerepet játszik a digitalizáció. Az 
bankcsoport ennek szellemében alakította meg új Digitális Divízióját, melyet Jingle Pang, Group 
Digital & Information Officer vezet. 
 
Az UniCredit Csoport küldetése, hogy ügyfelei számára könnyen elérhető, egyszerűen használható 
megoldásokat nyújtson, könnyebbé téve ezzel a mindennapokat. Ennek megvalósításához erős digitális 
megoldásokra van szükség – ezt támogatja a bankcsoporton belül újonnan létrehozott Digitális Divízió. 
 
A Jingle Pang vezette új szervezeti egység felelőssége kiterjed a belső és ügyfelekkel kapcsolatos 
folyamatok átvizsgálására és – ahol szükséges – átalakítására, a csoporton belül megoldások 
sztenderdizálására a még hatékonyabb működés érdekében, az adatalapú megoldások alkalmazására, 
valamint a szakértői szinergiák kihasználására.  
 
„A technológia, a digitalizáció, az adatok és az információ kulcsfontosságúak a bank átalakításában. A 
közös architektúra, infrastruktúra, dizájn és célkitűzés beépül a mindennapi, korszerűbb és gyorsabb 
üzletmenetbe. Új munkamódszert fogunk meghonosítani, hogy új folyamatokat hozzunk létre, 
egyszerűsítsünk és versenytársainkkal szemben verhetetlenné váljunk” – foglalta össze az UniCredit Group 
digitalizációs törekvéseit Andrea Orcel, a csoport vezérigazgatója. 
 
A digitálizációs, egyszerűsítési folyamat célja egy adatközpontú bank kialakítása, ahol minden folyamat, 
termék és szolgáltatás az ügyfelek elégedettségét szolgálja. 
 
„Még hatékonyabb szervezetté kell alakítanunk a bankot úgy, hogy közel maradunk a piachoz és az 
ügyfeleinkhez egyaránt. Minden folyamatunkban megjelennek a digitális és adatalapú megoldások, üzleti 
döntéseink alapját képezve. A cél az, hogy a digitalizációt az UniCredit Bank DNS-ének részévé és egyúttal 
a jövő vezető technológiai kompetenciájává tegyük – ismertette a változásokkal kapcsolatos terveket 
Jingle Pang, a csoport Group Digital & Information Officere. 
 
Andrea Orcel az UniCredit Csoport vezérigazgatója, Európa egyik vezető banki szakértője, aki a világ számos nagy 
pénzintézeténél töltött be vezetői pozíciót. Idén áprilistól vezeti a páneurópai bankot; legfőbb törekvése a bankcsoport 
vezetőjeként az ügyfelek igényeinek feltárása és támogatása a banki szolgáltatások digitalizációjával és egyszerűsítésével.  
 
Jingle Pang korábban informatikai vezetőként dolgozott pénzügyi és technológiai vállalatoknál, hatalmas tapasztalattal 
rendelkezik a lakossági és vállalati szolgáltatások, a digitális átalakulás és a fintech megoldások terén. A Digitális Divízió újonnan 
kinevezett vezetőjeként feladata az UniCredit Group digitális fejlődésének kidolgozása és kivitelezése. 

 
Az UniCredit 
Az UniCredit sikeres páneurópai kereskedelmi bank, amely teljesen integrált vállalati és befektetési banki szolgáltatásaival, 
valamint egyedülálló nyugat-, közép- és kelet-európai hálózatával áll széles ügyfélköre rendelkezésére. Az UniCredit kínálatában a 
helyi és nemzetközi szakértelem egyaránt elérhető ügyfelei számára, akiknek európai bankhálózatán keresztül páratlan hozzáférést 
nyújt 13 országra kiterjedő fő piacainak vezető bankjaihoz: Olaszországban, Németországban, Ausztriában, Bosznia-
Hercegovinában, Bulgáriában, a Cseh Köztársaságban, Horvátországban, Magyarországon, Oroszországban, Romániában, 
Szerbiában, Szlovákiában és Szlovéniában. Képviseleti irodáinak és fiókjainak nemzetközi hálózatán keresztül az UniCredit 
világszerte további 16 országban szolgálja ki ügyfeleit. 

 
 


